
พ้ืนที่ในการให้สิทธิประโยชน์ - จังหวัดท่องเที่ยวรอง1 โดยแบ่งเป็นพ้ืนที่ทั้งจังหวัด 55 จังหวัดและพ้ืนที่บางอ าเภอใน
จังหวัดท่องเที่ยวหลัก 15 จังหวัด2  (หักรายจ่ายได้ 2 เท่า) 

- พ้ืนที่ อ่ืน  (จั งหวั ดท่อง เที่ ยวหลัก )  เช่น  จั งหวัดภู เ ก็ต  จั งหวัดชลบุ รี  และ
กรุงเทพมหานคร (หักรายจ่ายได้ 1.5 เท่า) 

 
 

1 อ้างอิงจากพระราชกฤษฎีกาออกตามความในประมวลรัษฎากร ว่าด้วยการยกเว้นรัษฎากร (ฉบับที่ 
757) พ.ศ 2565  
โดยจังหวัดท่องเที่ยวรอง ได้แก่ จังหวัดกาฬสินธุ์ จังหวัดก าแพงเพชร จังหวัดจันทบุรี จังหวัดชัยนาท 
จังหวัดชัยภูมิ จังหวัดชุมพร จังหวัดเชียงราย จังหวัดตรัง จังหวัดตราด จังหวัดตาก จังหวัดนครนายก 
จังหวัดนครพนม จังหวัดนครศรีธรรมราช จังหวัดนครสวรรค์ จังหวัดนราธิวาส จังหวัดน่าน จังหวัดบึง
กาฬ จังหวัดบุรีรัมย์ จังหวัดปราจีนบุรี จังหวัดปัตตานี จังหวัดพะเยา จังหวัดพัทลุง จังหวัดพิจิตร 
จังหวัดพิษณุโลก จังหวัดเพชรบูรณ์ จังหวัดแพร่ จังหวัดมหาสารคาม จังหวัดมุกดาหาร จังหวัด
แม่ฮ่องสอน จังหวัดยโสธร จังหวัดยะลา จังหวัดร้อยเอ็ด จังหวัดระนอง จังหวัดราชบุรี จังหวัดลพบุรี 
จังหวัดเลย จังหวัดล าปาง จังหวัดล าพูน จังหวัดศรีสะเกษ จังหวัดสกลนคร จังหวัดสตูล จังหวัด
สมุทรสงคราม จังหวัดสระแก้ว จังหวัดสิงห์บุรี จังหวัดสุโขทัย จังหวัดสุพรรณบุรี จังหวัดสุรินทร์ 
จังหวัดหนองคาย จังหวัดหนองบัวล าภู จังหวัดอ่างทอง จังหวัดอ านาจเจริญ จังหวัดอุดรธานี จังหวัด
อุตรดิตถ์ จังหวัดอุทัยธานี และจังหวัดอุบลราชธานี 

 
2 อ้างอิงจากประกาศอธิบดีกรมสรรพากร เรื่อง ก าหนดเขตพ้ืนที่ท่องเที่ยวส าหรับการอบรมสัมมนา 
และการเดินทางท่องเที่ยวและที่พักเพ่ิมเติมจากจังหวัดท่องเที่ยวรอง ประกาศ ณ วันที่ 2 กรกฎาคม 
พ.ศ 2561 โดยพ้ืนที่บางอ าเภอในจังหวัดท่องเที่ยวหลัก เช่น อ าเภอเขาพนม อ าเภอปลายพระยา 
และอ าเภอล าทับ ในจังหวัดกระบี่ อ าเภอบ้านบึง อ าเภอพนัสนิคม อ าเภอพานทอง และอ าเภอหนอง
ใหญ่ ในจังหวัดชลบุรี และอ าเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์ อ าเภอกุยบุรี อ าเภอทับสะแก อ าเภอบาง
สะพาน และอ าเภอบางสะพานน้อย ในจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 
 


